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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Εκτελεστική Γραμματεία του ΠΑΜΕ καλεί τους εργαζόμενους να πάρουν μέρος στην 

συγκέντρωση των συνδικάτων, της ΟΒΣΑ, της ΟΓΕ, του ΜΑΣ στις 8 Μάρτη στις 17.30 στα 

Προπύλαια. 

Τα συνδικάτα να καλέσουν τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες σε όλους τους κλάδους 

να πάρουν μέρος μαχητικά, αποφασιστικά.  

Για να τιμήσουμε την 8η Μάρτη Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας με το σύνθημα "Σπάμε 

τις αλυσίδες της σιωπής, της εκμετάλλευσης, της ανισοτιμίας". Απέναντι στη βία κάθε 

μορφής σε βάρος των γυναικών. Για να δυναμώσουμε τη μάχη για την υγεία και την ζωή των 

εργαζομένων. Απέναντι στην κατάσταση που επικρατεί στα νοσοκομεία, στις δομές της 

πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας. Απέναντι σε ένα δημόσιο σύστημα υγείας στο οποίο πρέπει 

να υπάρξουν χιλιάδες προσλήψεις γιατρών, νοσηλευτών και υποδομών.  

Το μπαράζ  κλεισίματος τμημάτων και κρεβατιών στα δημόσια νοσοκομεία της Αττικής που 

ανακοίνωσε η κυβέρνηση, η μετατροπή τους σε μονάδες COVID χωρίς προσωπικό και 

εξοπλισμό δημιουργούν σοβαρά προβλήματα. 

Το κλείσιμο της καρδιοχειρουργικής κλινικής του Ευαγγελισμού και μετατροπή σε κλινική 

covid, το Σισμανόγλειο σε covid, το Ασκληπιό Βούλας που διώχνουν ασθενείς για τη δημιουργία 

κλινικών covid. Στο ΚΑΤ αποδυναμώνουν τμήματα του νοσοκομείου και μετακινούν 

εργαζόμενους για τη στελέχωση κλινικών covid. Σε όλα τα νοσοκομεία η κατάσταση είναι 

τραγική. Μακρύς ο κατάλογος για το πως η κυβέρνηση αντιμετωπίζει την υγεία του λαού. Όλοι 

οι υπόλοιποι ασθενείς από άλλα αίτια θα είναι στον αέρα με άμεσο κίνδυνο της υγείας τους. Οι 

γιατροί με ένα τηλέφωνο στο χέρι για να βρουν νοσοκομείο που θα τους περιθάλψει.  

Απέναντι στην επίθεση κυβέρνησης και εργοδοσίας και την άθλια κατάσταση που επικρατεί 

στους χώρους δουλειάς, με απολύσεις, χωρίς ωράρια, απληρωσιά, χωρίς εισόδημα. Με χώρους 

δουλειάς που είναι σημεία υπερμετάδοσης του ιού. 

Η εργοδοσία εγκληματεί απέναντι στους εργαζόμενους και τη ζωή τους. Κανένα μέτρο. 

Η έγνοια τους είναι πώς θα κερδίσουν περισσότερα. 

Δίνουμε τη μάχη για να προστατεύσουμε τη ζωή μας και σ' αυτό δεν 

κάνουμε πίσω.  

Τώρα να γίνει η επίταξη του ιδιωτικού τομέα της υγείας και όλων των δομών 

τους, χωρίς καμιά αποζημίωση των ιδιοκτητών τους. 
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